1. Ev@dypappun opain kivnon

Eponjosig

1.1 Yo onueio petaromiletan miver otov mpocavatoriopévo afova xOx, amd ) Béon A mov
apocdlopiletar pe o Suavuopa BEong, X1, oty O£on B mov aposdopiletar e to didvoopa Oiong X3
No sUUTANPOCETE TA KEVE GTIS TPOTACGELS TOL (KOAOLHOVY:

. H peTatomon Tov DAIKOD GNUEIOD EIVOLT oovvvereenns... Tov draviopatog Déong, AR =........

B. Eivat éva S16voopo He apyi v .ooeeveeeenn. Béon Tov KIYNTOD KO TEROS TNV ..vuvvaennn. Béon.

Y. AV X5>X| TOTE TO TPOGNHO THS AAYERPIKNG TIUNG TG HETATOMONG, AX=X2-X|, £Vl ..ovveevnnnne.
KO TO KIVITO KIVEITOL TTPOG TN veveevnannnne katevboven.

8. Av x;<x; 101 TO TPOSNUO TS CAYEPPIKNC TIHNG TNS METATOMONG, AX=X;—X|, EIVAL ..ovvennnnnn.
KOU TO KIVNTO KIVEITAL TTPOS TV wevevvininnns Kotevbuvon.

1.2 IToeg and T1g TPOTAGELS TOL KLU0V KAl avaQEPOVTUL GTO OIUGTINM EiVHL COOTES;
a. Eivat 1o uijkog g cuvolikig dtadpoprc mov Sivoce to Kivnto.

3. Eiven povopetpo péyebog.

v. Eyet nhvrote Beticr| akyePpixn tun.

§. "Exer povada pétpnong, oto SI, to Im/s.

&. Tavtileton mavtoTe aAYEPPIKE HE T PETOTOMION.

1.3 Metatomon kai didotpa Tavtilovran

a. Ze kabe xivion.

. Mévo otig evtiypappeg kivioeic.

y. Movo otig sublhypappes kivioelg otabepig eopas.
6. e Kapua kivnon.

1.4 Yo onueio petaromileton nave otov mpocavatohiopévo afova xOx, and ™ Béon A ue
x;=2cm ot 0éon B pe Xo=6cm. H petatémion tov vAIKoD onpeiov eivat:

a. Ax=8cm 3. Ax=4cm v. Ax=—4cm

1.5 Yo onueio petotomileton mave otov mpocavatoliopévo afova xOx, amd ™ Béon A ue
X)=2cm ot 0éon B pe x;=—6em. H petatoémon tov vikon onueiov sivat:

a. Ax=8cm B. Ax=4cm y. Ax=-8cm
1.22 T10 dwmhavo oyfue @oiveton to Sidypoppe (x~t) mog eubdypappng <)
Kivnone. Iloeg and 115 mpotacelg mov akorovlovv eivar cmotéc 1) Adbog Kat
yori;
a. H xivnon eivar opais). 5
B. H xivnon yivetat mpog ) Betikn katevbovon.
v. H toydmta kdbe ypovikn oty eivan 2,5m/s. )
6. T ypovikn oty t=1s 1) petatdmion Ba sivar Ax=2m. 2 8




1.32 H 0éon pog metakovdac mov kaver evbiypauun kiviion oAralel oe
OY£0N LE TO LPOVO GOUOMVE HE TO SIEYPULIE TOL QUIVETUL GTO Gy
a. [Toon eiven ) ovvokiky petatomaon tov Kivnron and 0 £mg 20s;

B. Motec eivan o1 TaydTTES MOV £YEL GE KADE Ao TS KIVONG TOL;

v. Na yiver o Siaypappa (v-t) 6to id10 ypoviko daotnud.

6. TToom eivat ) péon aptdpnTikn TaydTTe 670 1610 YPOVIKG StdoTnpa;

a. Ax=), f. 6m/s, 0, =3m/s, o, Im/s

1.33 H 0fon pag péhocag mov Kiveital evvypappa airalel o oyéon

LE TO POVO COLPOMVEL LLE TO SLAYPULLLY TOV QUIVETAL GTO Gy, X(m)
a. Na yiver to didypapua (v—t) oto ypoviko ddotnua [0,40s]. 30
B. Na Bpebei o Srdotnua mov diévuoe and 0 £mg 40s. wy —~ |
v. Nu Bpefei n péon apbunuikn tayvmta oto siompa [0,40s]. S
3. Na Ppebei n puéon appnmikn taydmra oto didompa [0,20s]. e 7 e i
0 T T —t
B.50m, y. 1,25m/s, d. Im/s ol B

2. EvOdypappn opaid peraforropevn kivion

Epoticsig

2.1 H emtéyuvon evoc kivntod exepdlet:

a. To moco ypiyopa petafariieton ) Béon tov.
B. To méoo ypriyopae Kiveital.

v. To mboo ypijyopa avZavetut 1) HETUTOMON).
6. To méoo ypiyopu petafdrieton n taydTnTa.

2.6 Tloweg umd 11¢ mpotdoers mov axoiovbody Kat ava@ipoviat otV opeid petafariopevn kivnon
£lval 6moTES;

o. H emtéyovon, o, sivar otabepn).

B. Z& oo gpoviKa SlGTANOTE TRPUTNPOVVTUL (GEG PETUBOALS TN TOS.

v. O puBuoc petaforng taydnros £xet Betikn akyefpikn T,

&, O petatomicelg £ivan avaAOYES PE TO YPOVIKG SluoTpaTH Tov Staviinkay.
£. 210 ddypappe TaxdnTag — ¥poévov, 1 Ypaeiki tupaotact eiver svbeio.

oT. £10 dudypappe OEong — gpovou, 1 Ypagiki tepdotact) eivor evbeio.

2.16 Tto dumhavo oyipa @aiverarl to didypappa (v—t) g evboypapung s
kivnone. [Moweg and 11g npotdoelg mov akorovBody eival cmotéc 1 Adbog Kat
Toti;

a. H kivnon elvan opadd emPpadovopeyn pe a=—2,5m/s".

. To xtynto otaupardet ™ ypoviKy oTiyu t,=4s.

v. H petatomaon tov kivntol m gpovik otiyun th=4s ivar Axs=40m. )
&. Ty ypovikn otrypn t;=2s, n toyomta 0o ivan Sm/s,




2.54 Ta&i Ppioketar ™) gpovikn onypn t,=0 om BEon x¢=0 ka1 n
TEXOINTE TOV HETCPAALETON UE TOV TPOMO MOV (QUIVETHL GTO
oynua. Na Bpeite;
a. T smraydvoeg oe kabe pdaon e kivionc.
B. Thg Bgosic Tov Tl TIC YPOVIKES OTIYHEG, Ss, 15s kot 20s.
v. Ty péon toydnra oto ido didotnua.
6. Na yivouv ta dwaypappate, (o—t) xat (x—t) 610 YPOVIKO
Saotua and 0 £wg 20s.

a. 6m/s’ 0, —6m/s’ B.75m, 375m, 450m, y. 22, 5m/s

2.60 ®ovokmto, mov xiveital evfiypappa, Ppioketar T ¥POVIKY
otiyun =0 ot Béon x=0. Zto dwmhavd opijpe Quivetar n
YPUPIKH TUPACTAUCT) TS TUYVTNTUS G OYECN LE TO ¥pdvo.

a. Na yivouv ot Ypuoikés napustdoets, (a—t) Kot (X—t).

B. Na vroloyiotet 1) cuvoiikn) petatdmon v ta 20s g kivijongc.

£ 30m

2.66 Avo povobéoia A kat B kivouvtal atov ido evfoypappo dpopo

Kot ) gpovikn otypn =0 Ppickovrar oty Béon x,=0.

a. Ti eldovg kwioelg Kavoov;

3. Mg moon emrayvvon KivobvTar;

y. [Towa gpoviKy oyl CuVEVTIOVTOL Kot TaAL;

. [Moon andotacn Ba angyovy ™ gpoviky otiyun t,=30s;
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&£. Nu oyed1aoete o Koo didypappa (Xx—t) ™ petefoin me éong tov

800 KivnTdV o€ oyEon LE TO ¥povo.

p. 2m/s’, 0, 1.20s, 8. 300m




